
19年度 20年度

達成状況 達成状況 目標 実績 達成

指
標

21年度

2％増

実行
率

97%

2% 3%

96%
電力使用量の
削減

電力の消費

平成18年度実績に対する
電力使用量の削減率3％

削減
率

平成２１年度　環境目標達成状況

環境方針
著しい環境側

面
環境目的

環境保全行動計画の《電力使
用量の削減》、《省エネル
ギー対策》　実行率90％

実行
率

コピー用紙使
用量の削減

コピー用紙の
消費

平成18年度実績に対するコ
ピー用紙使用量の削減率
3％

削減
率

14%

平成19年度実績に対するコ
ピー用紙使用量の削減率
21％

－

20%

20%

15%

環境保全行動計画の《電力使
用量の削減》、《省エネル
ギー対策》　実行率96％

99%

91%

平成19年度実績に対する排ガ
ス（二酸化炭素）の排出量の
削減率3％

21%

28%

26%

3%

3%

10.8
km/㍑

排ガス（二酸
化炭素）の排
出量の削減

排ガス（二酸
化炭素）の排
出

平成18年度実績に対する排ガス
（二酸化炭素）の排出量の削減率
3％

削減
率

6%

削減
率

作業機械・車両及び設備稼動時に
おける環境保全行動計画の《大気
環境の保全》実行率100％

実行
率

100%

講習会・自然観察会等の
募集定員に対する参加率
90％

花と緑のアドバイ
ザーの派遣による
緑化等の知識や技
術の普及・啓発

講習会・自然観察会の開催
による植物や環境等に対す
る知識や技術の普及・啓発

相談窓口の開設に
よる植物や緑化の
知識や技術の普
及・啓発

11.6
km/㍑

100%

燃費10.8km/㍑の維持 燃費
11.5
km/㍑

平成18年度実績に対する
アクセス件数の増加率
20％

アクセ
ス件数

増
17%

アクセ
ス件数

増

緑化技術・知
識の向上

花と緑のアドバイザー派
遣回数年20回

緑化意識の向
上

ホームページ
の充実による
緑化等の知識
や技術の普
及・啓発

平成19年度実績に対する
アクセス件数アップ率
5％

過去3年間相談件数の平
均に対する増加率40％

公園利用活用
の促進

ボランティアの受
け入れによる植物
等の知識や技術の
普及・啓発

住民参加型活動の定期的
開催受入回数の190回に
対する開催実績の増加

回数 201回

○

情報誌等の充実に
よる緑化等の技術
や知識の普及・啓
発

情報誌等の発行年6回
発行
回数

8回

100%

23回

84%

68%

16%

リサイクルの
推進

チップ化・堆肥
化による資源の
有効活用

植物資源のリサイクル率
100％

リサ
イク
ル率

100%

961.5ｍ
3

派遣
回数

27回

削減
率

89,180枚

192回

34%

8回

件数 17%

20回

90%

40%

5%
96,867

件

参加
率

76%

100%

9%

99%

98%

23%

35%

90%

3%

21%

34%
(56,068

件)

100%

27回

78%

66%

16%

190回

6回

20%

6回

100%

100%

○

○

○

○

○

○

○

○
10.8
km/㍑

財団法人新潟県都市緑花センター

○

○

○

○

×

○

○

○

199回


